
Die Internationale Hochschule Bad Honnef · Bonn mit ihren Standorten Bad Honnef und 
Bad Reichenhall hat sich seit ihrer Eröffnung zu einer der erfolgreichsten privaten 
Fachhochschulen Deutschlands entwickelt. Das Studienangebot umfasst Bachelor- und 
Masterstudiengänge im Bereich des internationalen Dienstleistungsmanagements. 
 
Wir suchen ab sofort oder zu einem späteren Zeitpunkt für die Dauer von 4-6 Monaten 
für unseren Standort Bad Reichenhall mehrere 
 
Praktikanten (m/w)  
im Bereich Medienproduktion E-Learning 
 
Was gibt es denn zu tun? 
Sie unterstützen die Abteilung Media Design unserer Fernstudienabteilung und werden 
dabei intensiv in die Konzeption, Entwicklung und Umsetzung neuen Lernmaterials 
eingebunden. Dabei übernehmen Sie auch Teilprojekte in denen Sie eigenständig digitale 
und printbasierte Lernunterlagen konzipieren und produzieren. Bei entsprechender 
Eignung können Sie sich außerdem in die Erstellung von Web Based Trainings in Adobe 
Captivate einbringen und dabei eine wichtige Form der internetbasierten 
Wissensvermittlung kennen lernen. 
 
Und was ist für mich dabei drin? 
Intensive Einblicke und Praxiserfahrung in die Medienproduktion (Bereich E-Learning) 
eines innovativen Projekts, Einblicke in eines der führenden Learning Management 
Systeme, die Möglichkeit Ihre eigenen Vorstellungen und Ideen einzubringen, ein 
angenehmes Arbeitsumfeld und selbstverständlich ein ausführliches Praktikumszeugnis 
inklusive Referenzen. Das Praktikum wird zudem vergütet und wir bieten Ihnen freie Kost 
& Logis direkt vor Ort. 
 
Klingt spannend, was muss ich denn können? 
Sie begeistern sich für die Themen Medien, Web 2.0 und Bildung, haben Interesse daran 
praktische Erfahrungen in der Medienproduktion zu sammeln und verfügen über eine hohe 
technische Affinität und gute Kommunikationsfähigkeiten. Wenn Sie jetzt noch kreativ 
sind, eine exakte Arbeitsweise an den Tag legen, eigene Ideen in Ihr Praktikum einbringen 
wollen und über Softwarekenntnisse in Adobe-Programmen (Photoshop, Indesign, 
Illustrator) verfügen sind Sie unsere erste Wahl. 
 
Hey, kann ich alles. Und wie geht’s jetzt weiter? 
Schicken Sie uns einfach Ihre Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf) unter 
Angabe Ihres frühesten Eintrittstermins per E-Mail an: 
 
Internationale Hochschule Bad Honnef • Bonn (IUBH)  
Personalabteilung  

z.Hd. Silvia Fröhlich  
Mülheimer Straße 38  
53604 Bad Honnef 
E-Mail: recruiting@careerpartner.eu 
 

Für Rückfragen steht Ihnen außerdem unsere Mediendesignerin Cornelia Mahr unter 
c.mahr@iubh.de zur Verfügung. Wir freuen uns auf Sie! 
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